
ПЛ6-3ПЛ Нове життя церквам    1 

РИСИ ДИНАМІЧНОГО КЕРІВНИКА 

Посібник для лідера: ПЛ6-3 

Час лекції: 50 хв.  

Час дискусії: прибл. 50 хв 

 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Брати, ми всі знаємо, що мінімум є для Бога неприйнятним, тож зосередьмося на рисах динамічного 

керівника і подивімося у чому ми можемо їх наслідувати. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Щоби добре зробилося ліпшим,   Ми трудитися будем старанно;  І роботи цієї не лишим,  Доки ліпше 

найкращим не стане.  Ось де ми зараз. Уперед, вчімося, практикуймо, будьмо динамічними.  

Інструкції для дискусії   

➢ Після обговорення малої групи у вас може бути фантастична самоперевірка, якщо ви роздасте всім 

студентам копію плану, щоб вони оцінили вас від 1 до 10 за всіма 45 пунктами. Це реально покаже де 

ви зараз знаходитеся у житті. Це також яскраво відобразить на практиці те, що ми насправді очікуємо 

в  їхньому  житті. З вашого боку це буде сміливий крок – зробити себе вразливим і проявити смирення. 

Відкрито всі разом обговоріть результати. Стимулюйте позитивну критику - це боляче, але ви на 

власному прикладі покажете, що Бог хоче бачити в чоловіках. Така щирість послужить ланкою, яка 

спустить вас з п'єдесталу "експерта" й зробить вас одним з них, а також бажаним ментором.  

Інструкції для молитви 

➢ Виведіть план лекції на екран, розсадіть групу по колу перед екраном і хай кожен обере собі пункт 

для молитви. Кожен учасник обирає пункт, читає його вголос і молиться по ньому. Після нього хтось 

інший робить за цим зразком. Пройдіть стільки пунктів, скільки бажаєте чи скільки дозволяє час. 

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Роздайте кожному учаснику копію плану 

Практичні завдання  

➢ Для цієї лекції не передбачені практичні завдання. Але рекомендуємо вам особисто підготувати кілька 

завдань, які відповідатимуть вашій ситуації в області і будуть корисними для учасників.  

➢ Увімкніть свою уяву - що вам спало на думку? Ви молилися про це? 

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Організуйте ретрит або міні-табір для молодих ЧОЛОВІКІВ і поділіться з ними цією важливою лекцією.  

➢ Вони не всі стануть духовними лідерами, але вони всі стануть лідерами  в професії, яку Бог приготував 

для них.  

 


